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Vlaams Actieplan Armoedebestrijding (VAPA)  -  Vlaams Team Gedragsinzichten

Beleid is pas succesvol als het erin slaagt het gedrag van burgers te beïnvloeden. Te 
vaak wordt ervan uitgegaan dat als men mensen informeert, ze met die kennis de juiste 
keuze maken. Dat is maar zelden het geval. Daarom legde ik mee de hand - via het 
voorstel van resolutie (Parl.St. Vl.Parl. 2015-16 nr. 852/1) - aan de oprichting van het 
Vlaams Team Gedragsinzichten (VTG). Hiermee werd niet alleen gevraagd om kennis en 
ervaring te bundelen binnen een Vlaamse nudge-unit, maar ook om nauw samen te 
werken met de Vlaamse departementen en gedragswetenschappers uit de academische 
wereld.

In uitvoering van de resolutie werd onder meer ook afgesproken dat het Vlaams 
Parlement voorstellen van onderwerpen kan formuleren naar aanleiding van de jaarlijkse 
bespreking van dit thema in de beleidsbrief Algemeen Regeringsbeleid. Dit werd formeel 
gedaan door collega Willem-Frederik Schiltz. Het voorstel werd tijdens de bespreking op 
tafel gelegd om de 155 actiefiches van het Vlaams Actieplan Armoedebestrijding (VAPA) 
van naderbij te bekijken en te kijken waar efficiëntiewinsten geboekt kunnen worden 
inzake armoedebestrijding. Op mijn schriftelijke vraag nr. 285 van 11 juni 2018 
antwoordde de minister-president dat het Vlaams Team Gedragsinzichten momenteel de 
laatste hand legt aan de screening van het VAPA. De resultaten daarvan zouden 
besproken worden met de diensten van de minister, bevoegd voor de coördinatie van het 
armoedebeleid.

1. Heeft het overleg tussen de diensten van de minister en het Vlaams Team 
Gedragsinzichten reeds plaatsgevonden?

2. Welke zaken legde de screening bloot? Op hoeveel actiefiches zou de inbreng van het 
team een meerwaarde kunnen bieden?

3. In welke mate zal de minister de resultaten gebruiken om de actiefiches alsnog bij te 
sturen?
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De gesprekken tussen onze diensten zijn lopende om te bekijken hoe de inzichten vanuit 
het team Gedragsinzichten concreet een meerwaarde kunnen betekenen voor de acties in 
het VAPA. 


